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Пояснительная записка.
Стр.

г

I  О б щ и е  и п а з о н и я

1. В выпуске Ш  серии ПК-O f-28  доны рабочие чертежи железобетонных сбор­
ных предварительно напряженных арочных срерм для  покрытий пролетом гйм.

2. Фермы разработаны  цельными и составными В д В ух  В а р и а н та х
с) (рермы собираются из дВух полуферм путем натяжения пучковой 

арматуры но Всю длина ниж неео п о я са  срермЬ/у
$) срермы с о б и р а ю тс я  из д в у х  полусрерм путем  припарки стальны х  

на кладок В стыке ниЖнего пояса.
3 . Марки ферм обозначены  ш иф рам  из букве н но го  индекса и т р е х  чисел. 

Для цельных срерм п р и н я т буквенный индекс Ф й ; д ля  срерм, собираемых из 
д в у х  полу ферм путем  н а т я ж е н и я  пучковой арм атуры  на Всю д л и н у  ниЖ­
него пояса ф ерм ы , п р и н я т  буквенны й индекс ЯРйП; д л я  ферм, собираемых
из д в у х  полуф ерм  путем  приварки с т а л ь н ы х  накладок в  с ты к е  ниЖ него  
пояса, п р и н я т буквенны й индекс Я^я С. Числа п о к а з ы в а ю т с о о т в е т с т в е н ­
но шаг, п ролет и  несущую способность ферм.

4. Ук а за н и я  о применении р а б о ч и х  чертеж ей настоящего Выпуска д а н ы  
б Выпуске I  серии П В 'О /’ 28,

л Ц з ю т о б м н и е  полусрер м  и цельных ферм.
5. изготовление полусрерм и  ц е ль н ы х ферм п редусм атр ивается  В услов иях  

зоВодоВ Ж елезобетонны х и з д е ли й  или оборудованны х полигонов д л я  и зго то б ' 
ления сборного Железобетона.

6. изготовление полуферм и  цельн ы х ферм долж но п ро изво диться о со о т­
в е т с т в и и  с требованиям и  „ те х н и ч е с к и х  условий на изготовление и прием ку  
сборных Ж елезобетонны х и бето н н ы х ко н стр ук ц и й  и деталей”( сн/- 51 ) .

у  Полуферм ы  и целЬнЬ/е фермы и зго то в ля ю тся  В положении „ п ла ш м я  " 
на го р и з о н та л ь н о й  п лощ адке- О п а лубк ой  с л у ж а т  дереВянные или стальны е  

{Например из швеллеров) бортовы е элементы. Б о р то ва я  о п а луб к а  долж на обладать 
до стато чн ой Ж е стк о стью  и  иметь о тв е р с ти я  д л я  Временною за кр е пле н и я  
б о л та м и  всех з а к ла д н ы х  деталей В проектном  положении. 3  ц е ля х  экономии  
с т а л и  реком ендуется и з го то в л я ть  полуфермы и  фермы В  т щ а те л ь н о  изго­
товленной высококачественной деревянной опалубке.

8. О бразование каналов В нижнем поясе д л я  пропуска пучковой арм атуры  
предусмотрено при помощи извлекаемых ка налооброзоёателей из гл а д к и х  воль­
ных труб  или резиновы х шлангов. При э то м  долж но быть обращено особое вни­
мание н о  соблюдение проектного п о ло ж е н и я  каналов. Ф иксация коналообразо- 
В ателео о с у щ е с т в л я е т с я  с п е ц и а ль н ы м и  каркасами, как показано на  чертежах. 
Д л я  к о н тр о л я  инъецирования кан алов с л е д у е т  при изготовлении полусрерм  
или ферм п р е д у с м а тр и в а ть  уста н о в к у посередине дли нЬ / пояса полуфермы ши  
фермы тро йн ико в, Выведенных до наружной пов ер хно сти  б е то н а  и  за кр ы ты х  
деревянными пробками.

Э.йля облегчения п ро тяЖ ки  пучков через каналы на и х  концы следует  
одевать с та ль н о й  наконечник [колпак). ПротяЖ ко пучков производится с  
помощью с та л ь н о го  т р о с а  вручную  или лебедкой- 

ю. Н а тя ж е н и е  пучковой ар м а тур ы  В цельны х ф е р м а х и  полуферм ах марки 
ЙСБ'2^  п р о и зв о д и тс я  но  б е то н  после д о с ти ж е н и я  им п р о ч н о с ти  равной марке 
бетона. Порядок и  величина н а тя ж е н и я  о тд е ль н ы х  пуе/ков ука за н ы  н а  сбороч­
н ы х и  опалубочно- маркировочных чертеж ах и  долЖны стро го  с о б л ю д а ть с я . 
Определение силЬ/ н а т я ж е н и я  производится по тарированному манометру дом­
крата, д о п о л н и те л ь н ы й  ко нтр о ль н а тя Ж е н и Я  о сущ ествляется  по Величине 
удлин ени я пучков. Н а т я ж е н и е  каж дого пучка р е к о м е н дуе тся  про изво дить  
при помощ и д в у х  до м к р а то в , р а сп о ло ж е н н ы х на то р ц а х  ниЖнего пояса по- 
лущермы. или срермы. Причем каж ды й до м к р а т долЖ ен б ы ть  р а сп о ло ж е н  
так, чтобы  его п р о д о л ь н а я  ось с тр о го  с о в п а д а л а  с  осью  кан ала.

41. Н а тя ж е н и е  пучковой а р м а т у р ы  п р о и зв о д и тся  при пом ощ и гидравлических.

домкратов двойного дей ствия н а  /2 и /8  проволок марки Д П З О -200 и Дп60- 3/S, 
которые и з г о т о в л я е т  Московский м аш иностроительны й завод им. М.И- Калинина.

/г. Йнкероёка пучков о с у щ е с т в л я е т с я  посредством с т а л ь н ы х  а н к е р н ы х  ко ­
лодок и  пробок. Д л я  и зго то в ле н и я  а н к е р н ы х  колодок прим еняется  качествен­
ная к о н с тр у к ц и о н н а я  у г л е р о д и с т а я  с т а л ь  марки Cm. 45 (ГОСТ io s o -ST). Для  изго­
то в ле н и я  анкерн ы х пробок прим еняется качественная ко н стр ук ц и о н н а я  л е г и ­
рованная с т а л ь  марки Ст. ЧОх (ГОСТ 4543-57). Пробки за к а ли в а ть  до т в е р д о с т и  
Вс - 5 2 '6 0  по Роквеллу, боковая п о в е р х н о с т ь  пробок д о л ж н а  им еть нарезку  
т р е у г о л ь н о г о  и л и  тр а п е ц и е в и д н о го  проф иля. Р а з р е ш а е тс я  н арезку вы пол­
н я ть  по в и н т о в о й  линии. З а к а л к у  пробок р е к о м е н дуе тся  производите в элек­
трических п ечах при те м п е р а тур е  350°. 3  качестве закалочной среды следует 
прим енять в о д у  с те м п е р а тур о й  не вы ш е 14? Пробки сле дуе т опускать В боду 
В Вертикальном положении и о х л а Ж д а ть  с полощью интенсивного перемещения В Воде. 
После закалки пробки реком ендуется  п о д в е р га ть  низкотем пературном у  
о т п у с к у  п ри  те м п е р а ту р е  не выше /50° 3  те ч е н и е  3 0 -4о м и н у т . Все пробки 
после закалки до лЖ ны  п одвергаться к о н тр о л ю  т в е р д о с т и , которы й  
производится  но меньшем то р ц е  пробок, на р а с с то я н и и  3 - Пмм о т  его края, 
не менее чем В четы рех то ч к а х  в  с о о т в е т с т в и и  с ОСТ 10242-^0- Среднее показание 
по четырем точкам  долж но б ы ть  не менее требуем ой т в е р д о с т и , причем 

отклонение в  п о к а з а н и я х  д л я  о т д е л ь н ы х  то ч е к  не должно превышать 2-3единиц.
/з. Янкерные. колодки и пробки д л я  пучков, с о с т о я щ и х  менее чем из /2 

и ли  18 проволок, п р и м е н я ю тс я  т е  Же, н о  с уста н о в к о й  в  колодке коротышей 
из то й  Же. проволоки взам ен н е д о с та ю щ и х  проволок пучка. Д л и н а  коротышей
приним ается р а в н о й  20 -ЗОсм. д л я  у д о б с тв а  установки .

Н  Заполнение ка н а лов  цементным раствор ом  производится ростьоронасосом. 
инъекционный раствор следует п р и го то в ля ть  в  количестве, которое моЖет бы ть  
использовано В те ч ен и е  3 0 -4 0 мин. Все м атериалы  (п о р тл а н д -ц е м е н т, вода и  
добавки), необходимые д л я  п ри го то влени я и н ъ е к ц и о н н о го  р а с тв о р а , долЖны до­
зир о ваться то л ь к о  по весу. Перемешивание раствора, как правило, с ле дуе т  
производить в механической мешалке. Р а с тв о р  д л я  ин ъецирования п р и г о т о в л я ­
е т с я  но п о р т л а н д -  ц е м е н та х . В ц е л я х  снижения В/ц р а с тв о р а  реком ендуется при­
менение п ла сти ф и ц и р о в а н н ь/х  п о р тл а н д  - цементов. Активность применяемых п о р т- 
лонд- цементов не до лж н а  б ы ть ниже 4оо. Цем ентны й р а с тв о р  п р и го то вляе тся  
путем  смешения цемента с водой при В /ц -О . 4 по весу, причем цем ен т необходимо 
п р о п у с ти ть  через с и то  с числом о тв е р сти й  50 на 1см. 1 Р а с тв о р  долЖен обладать  
следующими свойствам и••

а) подвиж ностью :
б) о тс утс тв и е м  или по возможности малым водоотделением;
в) малой у с а д к о й ; г
г) прочностью в 7-дневном во зр а сте  не менее 2 0 0 кг. (см. и  в 28- дневном 

не менее 300 кг /см.2;
д) м орозостойкостью

Прочность р а ств о р а  контр о лируется  испь/танием н а  с ж а ти е  кубиков /Ох/О* /Осм. 
Перед нагнетанием р аств ор а 3 кан ол с л е д у е т  предварительно з а д е л а ть  о тверстия  
между проволоками пучка (в о к р уг анкерной пробки) жестким раствором.

Ъ8 б Ь / з  Ч
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Нагнетание раствора в  па нал производится через отверстие 5 анкерной пробке, В которое 
Вставляется наконечник шланга, идущего о т  насоса.
инъецирование продолж ается до  т е х  пор, пока бытекаемый из канала р а ств о р  переста­
н е т  содерж ать воздушные пузырьки.

/5, При освоении применения пучковой арм атуры  рекомендуется пользоваться " Указани­
ями по те х н о ло ги и  изготовления предварительно напряженных Ж елезобетонны х кон­
струкций с пучковой а р м а т у р о й , изданны м и Я С и В  СССР 1952 год.

Ю бее необетонированные поверхности ста льн ы х деталей, к которым не б у д у т  при­
вариваться другие элементы, должны  вы ть очищены стальными щетками и окрашены 
масляной краской за  два раза.

п С та льн ы е  д е т а ли  и зго то в ля ю тс я  согласно техническим условиям на изготов­
ление с т а л ь н ы х  конструкций .

Ж  П р и е м к а  п о л  у  ф е р м  и  ц е л ь н ы х  с р е р м .

12. Приемка палусрерм и  цельны х ферм должна производиться с соблюдением. т р е т 
Вований "те х н и ч е с к и х  условий на изготовление и  приемку сборных Железобетон­
ных и  б етон н ы х конструкций и де та ле й  " [ CHI -57). . . . .

19-О т к л о н е н и я  р а зм еро в палусрерм и ли  ц е ль н ы х ферм о т  у с та н о в ле н н ы х  в рабочих 
чертеж ах не долж ны  п р е в ы ш а ть / по вы соте и  ширине сечения, по дли не  панелей поя- . . 
сов, по размерам разбивки п о с тр о е н и я  верхнего пояса, по размерам з а щ и тн о го  

слоя д л я  рабочей а р м а тур ы  - 5  мм. и  по д л и н е  полу фермы -  Юмм. Отклонение  
длины  ц е ль н о й  ф ерм ы  не д о лЖ н о  п р е вы ш а ть  *гомм. 

го.бнеш ний вид п о л у  ф ерм  и  срерм д о лж е н  у д о в л е т в о р я т ь  следую щ им  требо ван иям - 
араковые п о в е р х н о с ти  д о лж н ы  6 ь /ть  плоскими, к р и в и з н а  д о п у с к а е тс я  не более. 2 мм. 

на  7л? по д л и н е  и  5 мм по всей дли не  каж дого э л е м е н та - / ю лу  ф е р м ы  и л и  фермы,
б) о палы  у гл о в  д о п у с к а ю т с я  н а  г л у б и н у  не б о лее . .10мм.
в) раковины д о п ус к а ю тс я  диаметром до /5мм. и глубиной до 5мм. не более д в у х

на 1м. д л и н ы  одной гр а н и  э ле м е н та  и  не более ч е ты р е х  н а  in . д ли н ы  одновременно . 
на всех г р а н я х  э ле м е н та ;

г) обнажение х о м у т о в  на поверхности элементов не допускается ;
д) лицевые по в е р хн о сти  закладны х д е т а л е й  из листовой с та л и  должны быть 

чистыми, бег наплывов бетона и не должны о т к л о н я ть с я  о т  поверхности проект­
ного положения более чем на  - гмм. о по разбивке *5мм.

Ж  К о н т о Ь а н и е .  и  п е р е б о з ю  п а л ц е р е р м  и  ц е л ь н ы х  с р е р м .

г/. Кантований и  перевозка полуферм, ниЖний пояс которы х не напряжен ( полу- 
фермы марок ЙПб-zk), маЖет производиться после достиж ения бетоном прочное- 4 
т и  на сж атие  не менее коокп/см1
ZZ. К антован ие и перевозка полуферм, ниЖний пояс которых напряжен[полуфер- 

' мы марок Я С 6 -гк ),а  такЖ е цельны х ферм моЖет производиться после дости ж е ­
ния р а с тв о р о м  в  к а н а л а х  ниЖнего пояса прочности на сЖ атие не менее 
/50 кг. 1сп-г

гз. Кантование полу форм производится з а  две точки, а  цельны х ферм за четы­
ре точки в у з л а х  верхнею пояса путем  поворота полуферм и ли  ферм Вокруг, 
грани ниЖнего пояса. При э то м  ниЖний пояс с л е д у е т  опирать н а  подкладки 
в пределах б уто в -
гк Перевозка и  хра н е ни е  полуферм. и  цельных ферм производится в  вертикальном  

положении, при этом  полу фермы и ли  фермы опираю тся н а  две опоры у з ла м и  н и Ж -' 
него пояса и развязы ваю тся. Д о п у с к а е тс я  перевозка полуферм В горизонтальном  
положении при условии сп ло ш н о го  опирания н а  го р и з о н т а л ь н у ю  раму, Ж есткость  
которой б о ль ш е  Ж е с тк о с ти  полуф ер м ы  и з п ло с к о с ти . Рама у с т а н а в л и в а е т с я  н а  
п о в о р о тн ы х  п р и сп о со б ле н и ях а в то м о б и л я  и  прицепа. Полуферма до лЖ но  б ы ть

привязана кроме скрутками.
г5. Схемы к а н то в а н и я  и  перевозки даны н а  л и с т е  В.

Ж  С /б о р н а  ф ер м  и  п о л ц е р е р м .
г б. Рборка ферм из полуферм производится на строительной площадке вблизи о т  

места монтажа ферм, в зоне, поступнои для  работы крана.. Сборка должна производить­
ся согласно технологическим' кортам, которые разрабаты ваю тся в составе 
проекта организации р а б от. В последнем должны быть даны также чертежи кондукто­
ров предназначенных для  сборки на них ферм и обеспечивающих пр остоту и 
безопасность работы.

27. Д л я  ферм, собираемых из д в у х  п о л у ф е р м  п у те м  н а т я ж е н и я  пучковой а р ­
матуры н а  всю д л и н у  ниЖ него п о я са  фермы, реком ендуется следую щ ий поря­
док р а б о т :

а) на ко ндуктор ны е опоры ус та н а в ли в а ю тс я  в  вертикальном положении и Закреп­
л я ю т с я  из плоскости две полуфермы; *

б) производится Выверка строительного подъёма и зазоров между Верхним
и ниЖним поясами полуферм ( допускается отклонение Величины строительного  
подъёма.и Указанного на сборочных чертежах ф е р м , нс/ - Ю мм);

в) п р о в е р я е тс я  п р а в и ль н о с ть  полож ения палусрерм; в  с ты к е  ниЖнего пояса
с целью предотвращения попадания в канолы цементного раствора устанавлива­
ю тс я  тр убки из кровельной с та ли , за те м  производится приварка с та л ь н ы х  
накладок Б  с ты к а х  верхн его и  ниЖнего поясов;

/) 6 каналы  помещается пучковая а р м а тур а ;
д) зазоры в  с т ы к а х  з а п о л н я ю тс я  ц е м е н тны м  раствор ом  с утрам бовкой. Цементны й  

р а ств о р  долЖ ен б ы ть  п р и го то в л е н  н о  п о р т л о н д - ц ем е н те  с акти в но стью  не ниЖе 500 
(прочность р а ств о р а  В  2 8 - дневном  возрасте долж на б ы ть  н е  менее 300 кг]см ?);

е) после до сти ж е н и я  цементным р а с т в о р о м  п р о ч н о с ти  н е  ниЖе /50 кг/см. произ­
водимся натяЖ ение пучковой а р м а т у р ы - Порядок и  си лы  н а тя ж е н и я  указаны  н а  сбо­
рочны х чертеж ах ферм. Н а тя ж е н и е  п р о и зв о д и тс я  а н а ло ги ч н о  н а тя ж е н и ю  пуч­
ковой а р м а тур ы  в  полусрер м ох и  ц е л ь н ы х  срерм ах/

Ж)производится инъецирование каналов цементным раствором , в таком Же 
порядке, как 6  полусрермох и  цельны х ф ерм ах.

28. Д л я  ферм, собираем ы х из д в у х  полуф ерм  п у те м  приварки накладок 6  стыке  
ниЖнего пояса, р е к о м е н дуе тся  следую щ ий порядок р о б о т:

a) на кондукторные опоры у с та н а в л и в а ю тс я  б вертикальном положении и  закреп­
ля ю тс я  из плоскости  две полуфермы;

b)  производится Выверка с тр о и те ль н о го  подъема и  зазоров между верхним 
и нижним поясами палусрерм (допускается отклонение величины строительного  

подъёма, указанного на сборочных чермеЖах ферм, на*Ю м м );
в) проверяется правильность полож ения срермьг и производится приварка  

ста ль н ы х накладок в  с ты к а х верхнего и  ниЖнего поясов, причем привар­
ку накладок в сты ке ниЖнего пояса необходимо производить таким  образом, 
чтобы  стальные элементы сты ка нагревались не выше /оо°

г) з а з о р ы  в с т ы к а х  з а п о л н я ю тс я  цем ентны м  раствором  с утрам бовкой. Цем ентны й  
раствор долЖ ен б ы т ь  п р и го т о в л е н  н а  п о р т л о н д  - ц е м е н те  с а к т и в н о с т ь ю  не н иж е  
500  ( прочность ра ств ор а  в  28 - дневном В о зр а сте  д о л ж н а  б ы т ь  не менее 3 0 0 кг/см ?

а) отклонение д ли н ы  фермы о т  у с та н о в л е н н о й  В ч е р те ж а х  не долЖ но  
превышать - 20 мм;
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6) Взаимное смещение поясов полу ферм по Высоте и в  плане не должно превышать S m m ;
В) искривление Вертикальных граней верхнего пояса фермы не должно превышать по всей 

длине 1/юоо про лета
ж  М онта# срерп.

30. М онтаЖ  ферм должен осущ ествляться по технологическим правилом, разработанным в соста­
ве проекта организации р а б о т. Проектные м атериалы  по производству м о н та ж н ы х работ долж­
ны бы ть разработаны  в  объеме, предусмотренном п.п. 36-38 "Указаний по применению  сборны х  
Железобетонных конструкций и де та ле й  в  строительстве ( 3 ют-5б). При разработке проекта ор­
ганизации р о б о т  и  при монтаж е срерм долж ны  соблюдаться указания по м онтаЖ у сборных 
Железобетонных конструкций, приведенные в упо м ян уты х ЛОТ- 56, а  такж е в  р азделе  Ш „ т е х ­
нических условий но  производство и  приемку строительны х и м онтаж ны х р а б о т" (  ТУ т -5 б )

3/При монтаже ферм необходимо устанавливать по верхнему поясу срерм инвентарные распор­
ки, которы е б у д у т  сниматься по мере укладки п л и т  покрытия. Распорки долЖ ны  б ы ть  
предусмотрены в проекте организации р а б о т  (3 распорки, включая р а сп о р ку по коньку).
3Z. Строповка срерм при монтаЖе производится за отверстия, расположенные в  у з л а х  Верхне­
го пояса. Фермы подним аю тся за Сточки. Рекомендуемая схема строповки приведена н а  листе Z.

■ Т777~- Контроль прочности и качества изготовления.
зз. При изго то влени и полусрерм, цельных срерм и  сборке ферм из лолусрерм долЖен осуществлять­

ся систематический ко нтр о ль прочности бетона и  арм атуры  в  с о о тв е тс тв и и  с указаниями  
с та н д а р та 'Д е та ли  Железобетонные сборные: м етоды  испытаний и оценки прочности,\ Ж есткости 
и трещиностойкосТи'(ГОСТ 8829-58). Д о лж е н  та к ж е  о сущ ествляться  постоянный контроль т е х ­

нологии изготовлени я полуферм и  ферм и  строгого  соответствия у х  рабочим чертежам. 
з^-При освоении и зго то в ле н и я  предварительно напряж енны х срерм, с целью  проверки при­

н я то й  технологии изготовления и  обеспечения хорош его качества  конструкции, необходи­
мо производить ко нтр о ль прочности и  трещ иностойкости ферм п уте м  исп ы та ни я  контрольной 
нагрузкой.
35. Все р а б о ты  по за го тов ке  арматуры, арм атурны х пучков и закладны х д е т а л е й , и х  у с т а ­

новке в опалубку, р а б о ты  по бетонированию  полуферм и  ц е л ь н ы х  ферм, сборке ферм, н а т я ­
жению и заанкериванию  пучков и заполнению  каналов цементным раствором , а  та к Ж е  на­
блюдения за  изготовленными конструкциями, и х  хранением и  перевозкой, долж ны  производить­
ся под контролем ответственного ли ц а  из инж енерно-технического персонала предприятия
и регистрироваться в Ж урнале работ. 3  Журнал ра б о т должны также вноси ться следующие 
сведения:

а) о приемке всех скрытых работ при изготовлении полуферм и цельных ферм (еслине 
составляются специальные акты );

б) ха р а к те р и сти к а  напрягаемой пучковой арм атуры ; .......
В)номера домкратов и манометров, д о т а й  данные и х  тарировки;
г) величина н а тя ж е н и я  пучков, величина запрессовки анкерных пробок, порядок натяЖения, 

указания о случ а я х  удаления поврежденных пучков, повторного натяЖения, обрывах отдель­
ных проволок пучков и  опричинах, вызвавших их, а  также о приняты х мерах и т .п .

д )  3ид и марка цемента и  водоцементное отнош ение раствора д л я  инъецирования каналов, 
д а т а  заполнения каналов, температура воздуха, при которой происходило вызревание раство­
ра в ка н а ла х, р езуль т а т ы  испы тания контрольны х кубиков в 7- и 28 -дневном возрасте.

УЖ Дополнительный контроль силы натяЖения пучков по их удлинению.
36. После выпрямления пучка в  канале ( т е .  после окончания свободной вы тяЖ ки и  перед нача­

лом н а тяЖ ени я  пучка, которые обусловливаются давлением, равным 5-ю атм .) на проволоках сле­

дует нанести контрольные метки. Т1етки  рекомендуется наносить в м естах выхода проволок из 
прорезей опорной головки дом крата и у  передней гр а н и  клиновой обоймы. М етки упорной го­
ло вки  дом крата служ а т д л я  измерения удлинени я пучка при натяЖ ении, а  м етки у  клиновой 
обоймы д л я  обнаруж ения проскальзывания отдельных проволок 6  кли ньях
37. Фактическая величина удлинения н а тя н уто го  пучка определяемая замером перемеще­

ния контрольных меток, сравнивается с расчетной величиной удлинения пучка Розни­
ца меЖду йвф и должно быть в пределах * Ю*Ь о т  й£Р-
38. Величина Ает  замеряется до запрессовки анкерных пробок домкратами, измерение переме­

щений проволок производится стальной мерной линейкой с точностью до 1мм. При натя­
жении двумя домкратами величина удлинения Абдз Определяется, как сумма величин переме­
щений контрольных метоп, замеренных с паЖдой стороны пучка.

39. Расчетное удлинение Atp склады вается из двух Величин: удлинения Высокопрочной прово­
локи М а и  упругого обЖатия б е то н а  АСА, т.е A tp -бва^Аеб.

Удлинение At а рекомендуется определять по формуле:
АГва 

Еа Fhi )

а  укорочение At6 - по приближенной формуле:

£"S £ 6а .‘
где АГ-сила натяЖения пучка, в к г ;

Са - длина пучка между местами его заклинивания во время натяЖения, в  см;
вб- длина ниЖнега пояса фермы или полу фермы, 6  см;
Е а - модуль упругости для пучков из холоднотянутой проволоки, Д ля  проволоки с 

, Е% = 17000 кг/смгмоЖна принимать Е а : 1800000 кг/смf при др уги х  значениях £ * -п о  
фактической величине Еа.;

Е%- нормативный модуль упругости бетона при сЖотии, соответствую щ ий прочнос­
т и  бетона во время натяЖения пучков;

FHi - площадь сечения одного пучка, в см.*•
F f a -площадь приведенного поперечного сечения ниЖнега пояса без учета напряга­

емой арматуры (Р$а = Fg+nFа, где П и Fh-площадь бетона с учетом ослаб­
ления каналамиj

ко. Ниже приводится пример подсчета Atp.
в ферме Ф йЬ -24-Z первый пучок н а тя ги в а е тс я  при помощи д в у х  домкратов с силойN, - 25,2 г 
Площадь сечения пучка пн-2 равна- -/г 0,196 - г. 35 с*г, а модуль у п р у го с ти -E a zi80oooo кг/ см.1
Марка бетона йоо, модуль упругости бетона Е н6- звоооо кг/см.2 Площадь ненапрягаемой арм атуры  
Fa -3,1ксмгСЬ4Юпл), её' модуль упругости Еа  - гооо00о кг/смги п - * 5 .3

Площ адь бетона с учетом ослабления копало ми р а в н о :
Fs.*6b -E '* z t . г*-4

Приведенная площадь сечения пояса равна -'
F6a г F6 4 nFa - 478 4 5. 3 *Д /4= Ш сп .г

Д ли н а  пучка между 

Следовательно:

местами его закрепления в клиновых обоймах домкратов ровна-' 
t a * tb + 2'0,5 = 23, 9 42'0,5 - г^,9н.

Ata ' Afita 
Еа Fhi

гвгоо-гкэо
/800000-2,35 - ik.BScM,

ДдЪ - .J h lL  - 25200-2390_ . 0,3ZCM, 
Е мбТба ‘ 380000 -495

Atp г ДСа 4 Albert, 83*0.32 - IS, 15 см.

У с / л о б н ы е  о б о з н а ч е н и я :

а х

а х

Сварной шов угловой (вали- 
ковый) с дальней стороны.

Сварной шов угловой (вали- 
ковыо) с обеих сторон.

Сварной шов угловой [вали- 
ковыа) с ближней стороны.

ш Сварной шов непрерывный 
6- толщина шва.

а Сварной шов монтаЖный

I
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С о р т а м е н т  т е р м , н а г р у з к и  и  т е х н и к а  -  э к о н о м и ч е с к и е  п о к а з а т е л и

СП7р. 
&

*1
1

ПрОЛ& П а р к о
Основ но я  норма­
тивная в в скобках 
расчетная)нагрузке 

« г/м г

Нормативной {в  
скобках расчетная) 
нагрузка от подвес­
ных грузов.

г

Марка Марка
Расход материалов 

на одну ферму. бес
Примечания.срерны

П ф ер м ы
полуфермы бетона

СталЬ
кг.

б е то н
MJ

фермы
г

Ф я б -г 4 - / Z90 {350 — — 9оо 569 368 9.Z

Ф й б -г ^ -г 380 (950) —  .. . — 900 . 595 3.68 9.Z

г 4 Ф Я б -гк -з .
950 С550) 
Z90 {350 б груза по 3 {з.э) — . .9 0 0 .. 73Z 4.0 /0.0

.Ф й б -г к Л 380 {Ч50) 9/ груза по 3{з.я) • — _ 900 808 9.0 /0.0

Ф Я б -гЬ -s 450 Г550) 4груза по 3 {з  9) ............  - -... 5оо . . . 839. - ... 9.0 /0.0

срялб-гЯ - i Z90 {350) — я п б -гЬ -1 900 ... . . 693 3,68 9.Z

Сррпб- ^ 'Z 380 {450) — — . —
9оо . 784 3.68 9.Z

t k Ф Я П б тб4/-3
950 {550) 
290 {350) 9 груза по 3{з,9) ЯП 6-89-2 9оо 853 40 /0.0

Ф Я П б -г М 380 {450) 9груза по 3 {3.$J ЯП6-89-3 -  900 .....9(9 9.0 /а о

с р р п б -^ 'в 050 {550) 9 груза по 3 {3.9) Яп б-г4-9
ООО 995 . 9о ю.о

p ffc e -z b -i 890 {350) — ЯЛ6-г9-{
900 ... 673 3.68 9.2

срясб-П -г 380 {Ч50) — /06-84-2
Аоо ... 705 3,68 9.Z

г 1/.. Ф ясб -гЬ -з
950 {550) 
290 {350) 9груза по 3 {3.9) ясб-гб-з

___9оо 689 9.0 /0.0
ФЯСб-г4-4 380 (950) 9груза поЗ {з ,э ) /906-89-4

4оо 966 9.0 /0.0

Ф Я С б -гЬ -5 950 {550) 4 груза по 3 {3, я) ЙС6 -84-S
ООО . 998 9.0 /о.о

П р и м е ч а н и е '
Фермы покрытии бесдэонарны-х и  фонарных пролетов, 
a  такЗЬе фермы пор торцами фонарей для кофдой нагруз­
ки приняты одной марки. Парки ферм даны без учета за­
кладных деталей д ля  крепления п ли т покрытия су 
стоек фонарей. •

4 8 6 1/  / 3  У

Сортамент ферм, нагрузки  
и техника- экономические показатели.

ПК- о/- 28 
Зь/пуск к/
К и с т
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Стр.
6

С х е м а -  п е р е б о з к и  по а и  ф е р м  п б т о т р а н с п о р т а м  . С хем а  перебозки попуф еом  и п  ж.д. п /ю тй п р н п т .

С х е м а  п е р е б о д к и  ф е р м  н а  ж е л е з н о д о р о ж н ы х  п л а т ф о р н а х

Схема
а )  п р и  к а н т  о Б а н и и  б) при  м о н т а ж е

с т р о п о б к и  Ф е р м  п р и  к а н т о б а н и и  и  м о н т а ж е

П р и м е ч а н и я

1 Укаэс/нип о канто^с/нии перевозке и м о н та ж е  
даны 6 е о отбетстбию щ их разделах пояснительной 
записки.

2. Ppu пепеоозке или хранении на складе полифена 
и ферм подкладки неооходимо ус та н а б ли о а ть  
о пределах бутоб нижнего пояса

3. При перебозке полиферм а 5 т о  транспортом  
деребяннар подкладка на подо Ротном устр о й стве  
оотомооилр устраио&ется 6биде ка тк а .

И  Схемы перебозки, контобе/ния а 
строповки пола ферм и ферм

Ш Ь р  8
п к -01- т6 ыпуск ж  
Аист £

|

I



I

<L> Г5

^  j 
Ъ ;

ЗД^

Icmp.
_L

П о f - f

JLi s j -A —
Ми.-М3т. N,* 25.2

По 2-2 
У з е л  6

N 4 ~ 2 4 .iT

/Уде- 20.3т \N2-21 It N̂ 24.1t
Л а я  Ф А б - г д - f  й л я  а > А в -г 1 { -2

П орядок и си лы  н а т я ж е н и я  п м ко В

Мар юг фермы вес7
Паркобетона

объемветон3
Расходсталикг.

ФАе-г9-1 9.2 1/00 564
Фле-гк-г 9.2 коо зев 595

б ы д о п к а  с т о п и  н а  о д н о  ф е р м у

Марка
фермы

От. 3 ГОСТ 360-57сорттент по гост 2530-57
25Г2С ГОСТ 5058-57 Сорт а нет по гост 73/4-55

ЬисттчиппПРОСОЛОМ ГОСТ 73/8-55 Сталь прокатная 07.3 СП1 45 ГОСТ 1050-57 соотенгnoIPcL 2530- 57

Ст. voxГОСТ 7513-57 гоРТАпен/ по гост 2530-57
всего
сталиКг.Ф/ нн Итогокг

Q, ми UmowКС Ю,НН итогокг. Профиль итогокг.5 6 юпл /2nd /ЧПЛ 5Т6 6=ю б44 т а
фАе-гЬ-i 26.2 35.5 63.7 75.4 ho /50.4 172.8 /56-0 156.0 26.8 Z2.Q 0.8 6.6 56.2 1Z.6 2.9 563.9
Флв-гк-г 26.2 35.5 - _63.7 75Л кю /50.4 272.6 1672 167.2 Z6.8 22.0 0.6 6.6 56.Z 12.8 2.9 595.1

ведомость деталей для пред/аяительиогс 
н а п р я ж е н и я  и  оснащ ения ф е р т /

Марка
фермы

Март
детали

Кол.
ШТ. Вес

кг.
№

листа
Марка
ферны

Марка
детали

Кал.
шт.

Вес
кг.

N -
листа

■V*
•S51
«ОЧГ
в

ПН-1 9 т о
28 «чз1

*Ч|
ч5>
Ч
в

ПН-1 9 т . г
28ПН-1 8 2.4 АН-1 8 2.4

ПН-3 8 12.6 АН-3 8 12.8
МН-1 г 22.0

27
МН-1 2 12.0

27мн-з 2 м мн-з 2 10.8

и т о г о 609.0 U  т о г о 235.2

Лехнико-вкононичШие показатели 
но одну ферма

П р и н е г а н и я
1. Натяжение пучковой ар натуры производится надетой 

после достижения ин прочности равной норкв бетона.
При этом анкерные колодки АН-3 тщательно центрируются 
на торце закладного элемента.

2. Приварка стальных элементов производится электродами 
типа 392.

3. все необетониров а иные поверхности стальных деталей, 
к которым не привариваются другие элементыг очищаются 

■стальной щеткой и окрашиваются масляной краской 
за два Раза.

4. Расход стали на закладные детали для крепления 
плит покрытия и стоек фонаря необходимо учесть 
дополнительно.

5. Анкерные пробки АН-1 запрессовываются с силой 
16 а. для ф  А 6-24-1 и 19т. для ф  А 6-29-Z

ТД
1956г.

т д / з  9
ф  еРНЫ ф  А6-2-Ч-f, ф А6-2*/-г 

Соорочныо чертежи расход материал од

П К -01-21
вы пуск "
Лист
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Феоньг cbA6-zH-l. cb/m-24-2

I

{
II

В ы б ор к а  з а к л а д н ы х  д ет алей
на одна  ферм у

Марка 
ферм 6/

Марка, Заклад, детали
Колич.
шг

бес
кг.

№
листа

фЛб-21/-/
флв-гб-г

ti~1 Z 16.8

Z6
М'7 6 7.Z
м-6 1 0.3

U moto 21/. 9

П р и м е ч а н и я

/ Каналы В нижнем поясе, предназначенные для 
пропуска пучкобои арматуры, Выполняются с 
помощью иьблекаемых каналоодразобателей.

Z. Йрмиробание ферм дано на листе $.
3. Закладные детали для крепления плит покрытия 

и стоек фонаря, а так усе их раздибка при­
нимаются по проекту.
Примеры РазоЬбки закладных деталей и их 
конструкции для типобых случаеб даны Б 
Выпуске I  настоящей серии.

Ш / д  ю

ТА1Э58?
ф е р м ы  ф А б -гй -f, ф А б - г й - г ПК-01-28Выпуск ж

йпллудочньто чертеж Лист | 1/

i
!



Ш $ ш ш р
каркас.*/

J L :_3
К-д

К-19

К-3

Ъ ы дорка каокасод.и отдельных стержней  
______ н а  одни ф ер та_____

Л о 7-7 По 6-8

Маркафермы
Ш>*ЖА
т тСТЕРЖНЯ

Ц бесКГ. №листа. Паркафермы
№поз.07АСЛЫ/.СТРЕЖНЯ

Кол.'шт. ВесКГ.
/у?

AUCTA
JC-L к ш кг 16 5.9
К-2 к SO;9 45 2 3.1
К-3 к бкл 46 к 59

фА6 2к-1 
фйБ2к-2.

к-к к коо 23'2к-
25

ФАБ2Ч-! 
фА6 20-2

к7 4 94
# А25JL-5. г м . 45 4 5.6

~К-6 Z 6.8 49 к 20
к-т в 3.6 9.4
К-19 Й 56 51 136 6.8

- 28. 72 tk 61 1 7.2
39 к 5,8
ко Й 6,7
kl 30 9.0 Uто го 335.0

Ф ерм ы  Ф Аб-Л/Л . Ф А6-24-2

П еи н еч ан  up
1. Данный А и с т  см. с о б н е с т н а  с  А и с т о м  12,
Z. Дрмлтуриые коркасы дяны на листях 23-25.
3. Каркасы К-19 предназначены для фиксации 

кянааообрязобателеи.
4. Каркясы K - f  и К-2 при установке В опалубку 

изгибаются в соотбетстбии с очертанием 
борта!) опалубки б пределах упругого Выгиба

ш и з  71

ТА ф е р м ы  ф й б - z k - i  ф д б -z k -z - П К -01-28Ьыпасктц
!Э5& fi р н а  ту р ны о чертеже Аист 5

ото
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Стр.
10

У з е л  „ в

Му* 2йЗг

М и Щ т У

j /t* 23-ir Mv* 2S.0Z-

Ж '25, От

J ) A 1  Ф Я П 6 ' 2 4 -/  д л я  Ф Я Л Б - Ъ В - Ъ

/  Л о р  Я  д о г  и  С и л ы  М с т я э / с и н и *  п Ч д к о 5

/Леоснико- экономические ло к о зо те л и
/го одну go ер му

Норка 
Фермы.

бес Марка
5emd

Обгем
бетона

Hi

расход
Стам/

Кг.

Фппв- 21ч 9.1 loo 3.68 £93
0ЯО6-21- 2 9.2 loo J. 68 721

Марка
СгЗ ГОСТ 380- В? 
Сортамент по ГОСТ25303)

2 5 Г2 С  ГОСТ5 0 5 8 - 5 /  
С о р та м е н т  по го с т  fi/l* 5 S

бысот 
проб0Ai 

ГОСТ 734

ройная
If-SS СталЬ прокатная Сг-3

Ст„ i s
ГОСТ

(0S0- 57 
сорган&п 
по гост.
7S30- S7

Сг.4ок  
ГОСТ 

6 а  43-07
Сор томен
« й /

Ьсего
Стали

КГ.фермы Ф мн. Urozo Ф на. итого е/ мм. i/того Ароф и,0 Umozo

5 £ Кг. 10п л /2пл /4пл /бпл Кг. 578 Кг. 8 4 0 8-М & >
Кг.

фдпб'. 21-1 lo .e 65.В /5.0 1з.в /5/6 / lie 360.0 /560 /560 59.6 ЗРО £.6 - 9 в г /2.8 7.1 633.0

~фЯП£21‘ 1 ? ie 1о, в S5.B /5.0 4з.в т е AS. 6 зво.о /#7.2. т . 7 59.6 00.0 £.£ - 96.7 12. в 7.1 721.1

бедомостЬ деталей для Сборки и
Лр од даритель HQ2Q ни пряжения срермь/

Марка
фермы

Мирка
детали

Кол
(JP.

бес
Кг.

/^
/ист &

Марри
срернц

Мерка
дета. ли

Кол.
(dm.

бес
кг.

Mi
AUcma

Пн-i 1 /56.0
78

Пн - 2 4 /87. г
78RH-1 8 24 ВИЧ 8 74

пн-з 8 /2.8 ftH-b 8 /2,8
ннч г 22.0 МН-! 2 22.0
МН-2 7 /12 77 МН-2 2 /1.2 27
мн-4 2 5.0 НН-1 2 5.0

(Jmozo 2/2.1 (Jmoio 2 Ш

Примечания'.
/. Сборка фермы осуществляется 3  кондуктореас 

3 Вертикальном полоо/сении
7. Корректировка строительного подгона / #стр* 20J  

при сдарке фермы осуществляется изменением зазора 
между ролуфермами В стыке нио/снего пояса

<3. ЛриПарка стальных Элементов производится Электродами 
ти п а  Э - l l .

3 . Иатяэ/сение пучкобои арматуры пРоизВодитвя поле приВар - 
К и Накладок МН- 2 и МН- 4  и  до стиж ен ия раствором  
6  С ты к а х  прочности Не ниж е /5 о к г/с н \
Лри Этом анкерные Колодки Я Н -3 тщательно щентририются 
на торчо закладного элемента.

6 . Парку растВора для Заполнения и/ВоВ 3  сты ках поясоЗ 
принимать не ниже зоо

6. бее необетониробанные поверхности Стальнике деталей 
К  Которым не прибариВается другие элементы, очищается 
Стальными щетками и  окрашВаются масляной краской 
З а  д б а  раза

7. р а с х о д  с т а л и  н а  закладные де та ли  для крепления п ли т  
покрытия и  стоек фонаря необходимо уч е с ть  дополнительно

В. Янкерные пробки ПИ-./ ЗапрессоВыВается с силой /Вт. 
д ля  фППВ- 2 l - /  и 207. для  Ф НП£' 2 6 -2  / о г ,.  .

ж
/358

фермы ф/)ПВ- 244, фЙП£ - 21-2

УС.
ПК- ОК 28 
Выпуск /“Сборорныи чертеж и расход материалоВ
Аист £
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~ Ролусрормс/ АПБ- 2 1 - 1 .

У з е в . Д *

дь/боркс/ докладных деталей

Марка
ролусрермы

Норка
Заклад.детали Колич. ит. Dec

Кг .
N-:

Листа

АПБ- 2 4 -/
М'-З 1 е Л

ТВM‘S / / и
М-7 3 с3.6

Umozo: 26.7

Примечания:
/• Каналы 8  нчорнем поясе, предназначенные для 

Пропуска ручкоВоч арматуры, дополняются С помоцш 
извлекаемых Каналооброзоботелей,

Ч. Армирование ролу фермы дано н а  листе  8 . 

д .  докладные д е т а л и  для  крепления р л и т  покрытия 
и с то е к  фонаря, а  такэре и х  разбибко принимается 
'ПО проекту. Прим еры  разбибки З а к ла дн ы х деталей 
и и х  К онструкиии для ти п о в ы х  Случаеб даны S  

Выписке г  н а сто я щ е й  серии.

Р а с х о д  М а те р и а лов на однч
ролуФерму 4 В 6 ̂  /д  /д

марка 
ролу фермы

Вес
СрШнЫ

Марко обгем
бет. р.

Вес , стали/ГЛ

ЙПБ-7Ы 4.6 4 оо J.8S 2 Ш
т д

фермы ф я п в - 24 -  i  срнпе- 2 4 - 2  
Полуферма t ППб- 24 - /

ПК- 01 - 28 
Выпуск ё
ли с т/95  В Опалубочный рертео/с. 7
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IIs

SOSO

g cS -г  4- /
з ? е £ -2 4 -2

S00O /4/00/600 6 0 0 0

24000
6 <?S0  , Vs o

о
/ес/л/ет/э/л/ее/гсу/г с& ге м & ф е го ууб /

О

//зеу? Б м</£-г4-/ для <фя</£ - 2*4-/
/?</£-2 4-2 д//я фугс/Б- 24-г

ГТ—̂\\ ' -. О '

\

Сто.
/3.

4 / 3 e s ^ /  > 4/зет? В
2 ^ 0 0 0

СоЪг>00//4/с/ /уе р го е з/с  <4>е/>лу 4 > s d € -2 4 -/ .< £ ^g 0 m* i ^

^ \ iSo/70S7/VtS/r?6 г/еме///77//6м
4?d6 di///M0/77P00 

ф ер/*6/

А /м г

.

CS

1$ч|
f laM О уШ !g|

31 0  J

Веут/оллъут?/ еелгемт-
//O/A* РеУС'/УТбОАОМ c*
ул>*оу*ао£*де>

/ ? о  / - /

S/ з е у ?  6
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**• £о**0&кти0о£ксг Сгроитг/еуг/иоео родЬеме/ /  2 o//?p  с 2 0 /
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Зсгзсг/ху лг&р/гдд РОРдферлгсгАгс/ upjM p ’Pm  d/7?6/M&. 
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*  Ра сход  0/770Л0/ МС/3<ОК>*ОрмА'едЗ/ТРОЛТУ {?M/P /ГреРУ/е/РОР 
ПРС//ТГ РОМР0//77РР и  С'/ТОООАГ ф0//С/Р~0 MepOJCPgOMO </00(707/ 
домхлрглрелАрр.
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Лолу фермы Я С 6 -5 4 - / ,  П С  6 - 8 4 - г

P o d  х о д  м а т е р и а л о в

но одну полуферму
Мор КО 
полу фер­

мы
Вес 
полу- 
фермы

Норка
оетона

ОрЬем
оетоно

м3
Расход
стали

кг

йсв-глч л.б ЛОО Ш 306.6
я с б -я *-г 4.6 *00 /М зггд

выборка докладных деталей П р и  м е уа пи я:
на одну полуферму

Марко
полу-
фермы

Марко
заклад.
детали

H
i Вес

КГ
Л/г

листа
мч / В.Л
М-5 I /Л. 7 гь
М-7 3 3.6
М-9 / гз.б 97ясь-г*-/ ПН-7 Л ьо.о
ПНЧ S г.л гв
ПН~3 б /г в

итого Ш л~

я  с 6-г*-г

М-/ MS,М-7м-д, ан-7. ' 
ян-3
СМ.ПС6-ВЛЧ

6S.A
~гё
г?
гз

пн-в
Uтс

L*
по

9 6.0 
Гб/, л

гз

/ Настоящий чертож дон 8 там 8иде, когда предваритель­
ное напряжение ни жнее о поле а закончено.<?. КополЫ 8 нижнем полое, предназначенные для про­
пуска пуикоВой арматуры, Выполняются с  помощью 
извлекаемых конолоаорозо8 отелей.

3. Лрмироооние пол у Ферм дано но листе //.
4. Иотяжение пучкоо производится но oemo/i после 

достижения им прочности 400кг1смг1 при этом анкер­
ные колодки ПН~3 тщательно центрируются но 
торце закладного элемента М-1, м-9.

5. Закладные детали для крепления плит покро/тия 
и стоек фонаря, о также^их розойЗко принимаются 
по проекту. Примеры разбивки закладных деталей и 
цх конструкции для типовых слуиоео даны о Выпуске!.

6. Ликерные прооки ПНЧ зопрессобь/Вать с силой /бт 
для ПС б -<?4- / и /9  т для ПС б -СЛ-г

Фермы ФПС б -г л - / ,  Ф п с б - г л  -г  
полуфермы я  с  6  ~р л ~/ , п с б  -гл  - г  _Ополиооиный лертеж.

Ш л / э  /б
riK-di-a&
Выпуски
Лист iQ i



® /}рибЯ$07йК\
корка ay A-PN

Н-2

K-t гс к-г

0 - ^

60 100 60
гео

25 25 60 6Q

К -6

@ J S L
К-4

К-9

/с-/р

н -9

По 4-4

П о  3 - 3
Узел 6

По 5-5 ПО 6-6

« 2 № * - @  |« ®

> -

!* 77;: г : У $
\ V7 i 42 ч>(

...  Ч _ !

'6о\ /ао\бС
'его :
Ля 7 '

[

7
/500

/7 (7 /-/ по г -г

УзелД

УъглЬ

Н-/9
~Щ т1 ) I3

/150 /500

К-/9 А-/9 . К-/9 К-19 К-!9 .

/500 /600 /500 /500 /600 5/0

М-9

Ось симметрии фермы 

М-9Л-Р
Выборка kopkocoB и отдельных стеро/снеи 

на одну полцферму

Н - 9 ,

его

П о  д - 6

М-9

Марна
полуфермы

МаркаКаркасе
шстЪряня

Нол.
шт.

Вес
кг

л/
листа

Марна
полуфермы

Нпаз.
отделан.
стерфн.

На а. 
шт.

Вес
кг

N
Аиста

А-/ г зг.е 4/ // 3.3
H-2 г 30.4 42 7 2.3
К-4 г 30.0 43 7 /7

ясб-ги
ясб-&-г

К-6 / 3.4
гЬ;24;

25
ДС6-24-1
ясб-гь-г

44 3 0.6 33:Si;
3SК-6 / 4,4 46 2 2.9

К-9 г 30.6 47 2 4.7
K-IS 3 /,Ь 50 76 4.6
К-/9 7 2.6 5/ 64 3.2
г& 36 0.7 6/ / 3.6
39 г 4.4
40 7 5.4 Umoeo 161.2

Полу ферм о/ Д С 6-24-/, ДС 6-24-2

Примечания:

I  Данный лист см. совместно с листом 12 
2. Прмотурные Нор косы дано/ но лисгох 25-26.
3: Каркасы А-/9 предназначены для фиксации 

На нолооороза 8а гелей.
4. Парка с ы К-/ и К-2 при уста но Вне В о л  ал у  он у 

изгибаются 3 соогЗетстЗии с очертанием аортоВ 
опалубки 6 пределах упругого За/гиоа.

4364/3 /7

ТА Фермы ФЛС6-24- /, ФДС6-24-2 
Полу фермы Д С 6-24-/, ДС6 -24-2

ПК-0/-26
Выпуск ш
Лист ///962г. Дрматурно/и чертеж.





/7/У-Д /7/945

--------------

w - з

З о л о т и т ь
'Ъ е н еи тШ й
Ьросгборон.

У * 2 9 2  г

Дяррностд оеюиед q a p  рр8оУ/у0 у 7ял6н о г0  
напряжения и  аанашеная оаернС/.

Норхо
Фр>нб/

Нархо
уегони

Рол.
lot.

вес.
рл.

л/е
поста

НорАсг
фернч.

Н&рХа
деталь

Рол.
сот.

Sec.
XVT

У *
/ОСТО

НЬрко
дэернб.

Норко
детоло

Рол•
а/Т

Вес
Рл

У *
ласта.

/?н-з 4 2/2.4 OH-6 4 249.0 ОН-6 4 2208
*0 ЯН-2 2 3.6 28 <ъ ЯН-2 8 3.6 28 •о ЯН-2 8 3.6 28

ЯМ 4» 6 /6.0
1

£ ЯМ-4» 8 /6.0 * Я/4-4Н 8 /6.0
Ч> НМ / 2 22.0 27

f* НН-/ 2 220
27 <0 НН-/ 2 22.0

27
ч РН-3 2 /0.3 $

iS нн-з 2 /0.8 п НН-3 2 /0.2
& & &

i/ro/O 276.2 С/то/о 302.0 //70/9 333.2

/Тринечония:

w
Л/* *379 г  У/* 33.2г

А/3 -27.9т sM?;29. Зт УЗ*30.6Г,

Л/4»30.6г У/* 37.3 т

у - - з г з т  у з *36. o r

&*3£От 7РхниР0-эРононическс/е //оказатв/щ 
' леу <?<?м/ Ф О Р У М  ~ ““

^ 3 7 3 г

Дл* аЬД6-Р7/-3 Д л я  Ф 4 & - Р Р - 4 Д л я  ф * 6 - & , - . к

О о д з о о к  с / е и л б / н о т я р с е н и я  p i/c /k o i^

НсрХа
дэернб/.

Вес
т

МтрХа
бетоне.

ббъен
бетона

н*
Дхход
сталоX/

ФЯ6-24-3 /0.0 400 4.0 732
доЯ6-24-4 /90 490 4.0 808.

до А  6-24 -6 /0.0 600 4.0 839,

/ НотяЖенае пуакобод орнотурд/ лрошбодотсл //а дето// 
после достижения он прочности ровное/ норке дегоно. /Грозтан 
анрернб/е молодка ЯН~4н тецателбно орнтрору/отся 
но торце закладного яленента /4-2.

2. Грабарка сталбнб/х яленентоб проазбодатся злекгродона
топа <? 42.

3. £се необетонаробаннО/е поберх поста сталбнб/х деталер
Р роторб/н не прабараба/отся gpyr(je зленвнтб./ o<suu£0 /o7 - 

, ся столбнб/ни сцетрана о oPpaa/aSo/отся наслянаб 
краскоС во 2 раза.

4. Расход стало на  заклоднб/е детали д ля  ррепленоя 
плот поррб/тая и стоек сроноря необходано уаестО 
дополнителдно.

5. Рнкернб/е пробки Я н -2 бопрессооб/бо/07ся с солод 22т дня 
р 96-24-3, 24т для <р Я  в -24-4  и 28 г  д л и  <PP6-24-S.

Рорка
Сг.З ГОСТ380£7Сорте- 
ненг по РОСТ8630-67

26/20 /ОСТ 6968-67. Горта­
ней т по РОГ/ 73/4-66, проболохо/ОСТ /342-22 Столб ороХотная Ст.З.

Ст. 46 
ЛОСТ /060-67 соргонент

/юлост
26SO-S7.

Сг. 40* 
ласт

4643-67сортанент
ЛОГОС/2690-57

Зсело
стала

Рл.(рернд/ 6. н н 1/того
кг

(б.нн. 9/0/0
РЛ

ft. нн итого
Р/

Рроерол'б. Ora/o
РЛ.6 6 /Опл /Зал. /4пл /6 л  л 676 8>*/0 2-/4 W &

СОЯ624-3 30.6 44.3 74.8 22,8 906 /29.0 /05.4 363.7 2/6.4 2/8.4 3/4 26.4 /Я 6.6 66.6 Г6.0 3.6 732./
‘P-V7 V/ 4.7

<рЯб-24-4 30.6 44.3 748 28.8 90.6 /07.0 /72.2 396.6 249,6 249.6 3/4 26.4 /2 6.6 66.6 /6.0 3.6 808J

ФЯ6-24-3 30.6 49 3 748 22.8 90.6 /07.0 /72.2 398.6 280.8 2808 3/.4 26.4 /.2 6.6 6S.6 /6.0 J.6 339. 3
ТА
/9 6 2

фернб/ <рЯ6-24-5, 00/96-24-9, <рэР6-24->5. 
Сборочнд/а чертеж v  poexqg п/чтераалоб.

Р Р - 0 / - 2 1  
20 /прел Ай

Рост /3 .



fitS4I iЧГ ц;,.
i

Рерлгб/ 0 J ? 6 -2 4 ’ 3 , <t>J?6-24-4, Ф<#6 - 2 4 -6

M -8 & 6/6орка закподнб/рс деталей 
на одну ферму

i/ 3  е л  3

& § 
4- ^

Марка,Заклао.
детали

кол.ШЛ7.
бес
кг

/У*
лиспа

<PJ!6-2i-3
Фм-г4-4666-24-5

М-2 2 / 7.6
М'7 6 72
М-8 / 0.9 26

Отого: 26.7

УЪе</> r f

Примечания

/  К а н а л ы  8  н и ф н е м  notice, предназначенны е  
для пропуска пучкоВоС/ ар н а тур ы , вы полня­
ю тся с помощью изёлекаемыос ка н а л ообра - 
З о В а те л е и .

2. ЛрмироВание ферм дано на л и с т е  /6.
3. Закладные д е та ли  для крепления п л и т  пок­

ры тия и стоек фонаря, а т о к  ф е  иос разбиВка 
принимаются по проекту. Примеры раздиёки 
Закладные деталей и иос конструкции для  
типобыос случаеё даны 8 Выпуске Г  н а с т о ­
ящей серии. . . , г

ж
1958

Фермы  6 -2 4 -3 , Ф бб-24-4, <Pd6-s4-5 ПК- 0 /-2 8Выпуск Ц/
Опалубочный Чертео/с. Лист <4
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Парка
фермы

каркаса
ш шстерфня

Кол
Ш/71.

В ес 
КГ

а/2
лиспу

Марка
фермы

Марксукаркаса
m

Кол.
шт.

Вес
КГ

A/S
Листо

К-1 5 65.5 h 5 /5.5
К-5 ~ т ~ ~ Ж Г 55 2 5.7
К-/о ~ т ~ 7 9.6 < р лв Л з

55 60 2,0
23-Л,К-IS 5 89.6

2Э;г4;
56 5 7.6

К -13 55/2 57 5 3.0 2$
Ф<й в - Л ъ КЧ6 s 23.6 25 68 /52 /0.6

К-18 6 5,6 59 132 7.9
K-SO ~ 1 Г го итого: Ш .в
28 *8 1-0 К/, К-5. К -12, 

К/5, К18.К20 
ЫМ*28.39-52, 
55, 52-59 ПО

39 5 8.8
ф м -Н й

W 8
г з л ,5о й 6.7

51 15 5.2 Ф М -г И ФЛ6'25- 3 SS
52 Ь8 12 5 к-н 5 lo ftT

~ Т Г 5.1 К-/5 5 1 Г Г
. 52 5 8.2 и того: 1/80Й

фермб/ Ф л 6-24-3, ФгЛб-ЖЬ, ФЛб-24- f  

Примечания:
Данный Лист смотрите совместно с листом22. 
ЛрМатурные каркасы даны на листах 23-25. 
Каркасы К-20 предназначены для фиксации 
Канало образ о Ват ел ей.
Каркасы К -/, К-/О и К -И  при установке о опалубку 
изгибаются В соотВ етстВ ии с очертанием бортоВ 
опалубки В пределах упругом  Выгиба.

_____________________________  4 8 6 4 / 3  2  У

ТД
/958

Фермы Ф Л В-ЛЗ, Ф М - Л - 4 , Ф м Л 5  
Лрматурныи Черт eofc

ПК-01- <?<£. выпуск Ш
Л и с т  {5
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Узел 5
л  п 6-вч-в дляФлпб-гч-з Стр.

го

T Z
мн 1 г Заполнить цепенг- 
HnzA— Hbin pacm fop оТ 

с утрам бовка^

СборочнЬш чертедЬ Ф ерм  фЛП6-ВЧ-3,(рЯ0б-ПЧ-Ч, ф ЛМ б-ВЧ-5 _
Ведомость дет алей д л я  сб о р ки

заполнить цемент 
. нЫм pacmjopatt) 
с утрам бовкой

ОсЬ симметрии 

ФерГГЬ1 7Н-3. ЛН-Ч. пн-5

Парна
фермы

Марка
детали

Калич.
ШТ.

вес
кг.

/Уг­
листа

Марна
фермы

Марка
детали

Кол.
ШТ.

Вес
КР.

/У-
листа

марка
фермы

Марка
детали

Кол.
ШТ.

Вес
кр

/VS
мега

**
Cl ,

ПН-Ч Ч гзч.О
28

Ъч
55ч

ПН-5 ч ВЧ9.6
28

Ъч

ПН-6 Ч B8Q.8
28ян-2 8 З.в ЛИВ 8 3.6 ян-г 8 3.6

ЯН-Чм 8 15.0 ЛИ-Чп 8 76.0 ЛН-Чн 8 т.о
МН-1 В в го пн-ч В 22.0 HH-f В вв.о
мн-г В 1Ч.г В7 I ПН-2 В 14. В 27 ПН-2 в /ч.г 27£ пн-ч В во нн-ч В 5.0 ^ч пн-ч в 50

и то го 294.8 и то го 3W.4 итого 347.6

ценентнЫм
раствором

л/г-зглт

У з е л  Я

а/ч-З Ю т  аЫ-ЗЧ.5т

п о  г - г  

У з е л  б

ы ч-зг,7т Mi~з т .з т дч-35,0 т

rij--31MT /  \ы ?-3 2 Л т

Д л я  Ф я п б - г ч - з

Узел В
техника-экономические показатели

на одни Ферму

Нз -32, 7т /  \Нг-ЗЧ.5т Мз'-ЗУОт/ \Мг--37.3Т

Д л я  Ф я п б - м -1 д л я  Ф л п б - г ч -5
порядок и силы  нат яф ения п т о б

Выборкй с т а л и  н о  одну ф ерм у

Марка
фермы

Вес
т

Марка
бетона

объем
бетонамз

Расход
сталикг.

Фялб-гчз 700 чоа 4.0 85.3

флпб-гчч 10.0 чао Чо 914

Фяпб-гч-5 10.0 500 4.0 345

Марка
фермЬ!

СП/.Э го с т 380-57 
шпанент поГОСТгмо- 57

В 5 ггс РОСТ 5058-57 
Сортамент погост 7314-55

высокопрочнаяпроволока 
ГОСТ 7348-55 С та л Ь  прокатная ст. 3

СТ. 45
ГОСТ1050-57сортапетпогост2590-57

Ст. ЧОх 
гост 4543-57 сортаментПОГОСТ „2590-57

Всегостали
МГ.

Ф, мг1 итого
кг

ф, мм итого
МР.

Ф,мм итого
КГ.

Профиль итого
кг.5 6 Юпл 1Чпл Тбпл 5 ТВ 5=14 ТРуба 6/р яо ТРИ 606/PSO

ФЛП6-2Ч-3 26.0 50.0 76-0 286 /г 9.о 857. ч 416.0 234.0 234.0 66.В 34. ч о.ч 6.6 1076 16.0 3.6 853. г
Фж-гч-ч В6.0 50.0 76.0 23.6 107.03242 460.8 249.6249.6 66.В зч.Ч о.ч 6.6 107.6 160 3.6 913.6
Фяпв-гч-5 ВВП 50.0 76.0 296 107.0324. В 460.8 В80.8 280.8 66.В 34.ч о.ч 6.6 107.6 16.0 3.6 9ЧЧ.8

П рим ечания
1  Сборка фермы осуществляется В кондукторах В Верти­

кальном положении.
В. Корректировка строительного подъема(<fстрого ] при 

сборке термы  осущ ествляется изменением зазора 
мефду полуферпами в cmb/ке нифнего пояса.

3. приварка с та ль н ы х элементов производится Электродами
типа э ч г. 7

4. Н отяф ение пучкоВои арматуры производится после приварки 
накладок П Н -г  и  П Н -Ч  и  достиж ения раствором В с т ы к а х  
прочности не  ниф в тэокиспв При этом анкернью м о ло д к и  
Л И - Чм т щ а т е л ь н о  центрируются на торце закладного элемента.

5. марку раствора для  заполнения швов В  с т ы к а х  п о я со в
приним ать не мифе 300. т ,

6. все необетонированные п о в е р хн о с ти  сталЬнЫ х д е т а л е й  
к  которы м  не привариваются другие э л е м е н ты , очищаются 

' стальны м и щетками и окраш иваю тся масляной краской за
два разо.

7. Р а с х о д  с т а л и  на закладные д е т а л и  для  крепления п л и т
покрытия и с то е к  Фонаря н еобходим о у ч е с т ь  
д о п о л н и т е л ь н о . 7

8. Ликерные пробки ЛИ-В запресоВываются с с ил о и ВЧт д ля  
ф яп б -в чз,гб т для Ф лпб-гя-ч и го  г для ф Л п ь -гч -5

ш ч / з  г г

Ж
1958

фермы флпб-вч-з, флпб-гч-ч, фллв-вч-5 
Сборочный чертеф и расход материалов.

пк-от-гв
Выпуск Ж
л и с т  76
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У зел  К
Узел Д

Выборка закладных деталей 
на одну аолусрерпу

Корка
полуферкЫ

парказаклаШ
детали

Кол.
шт.

вес
КГ.

//-•
листа

япб-гч-г
ш-гч-з
япб-гчч

М-Ч 1 8.8

г б
М-6 1 /6.8
М-7 3 3.6

Отлого ё9.г

ЛолуферпЬ! лпб-гЧ'2, лпб-гч-з, ш  -гч-ч

п р и м е ч а н и я

Расход пателиалоВ но

ПаркаполуферпЫ
весяолуфер кв/, г.

Парка
бетона

обьекбетона
мд

Весстали
КГ.

лпб-гч-г 4.9 чоо /96 S79.B
мб-гч-з 4J чоо /96 301.6
мв-гч-ч 49 500 1.96 30/6

/ Каналы В никнем поясе, предназначенные 
для пропуска пучкоВой арматуры, Вы пал -  
няются с помощью извлекаем/их коналообразоБогелеа.

Я ЯрнироБоние полуферм дано на ли с те  f8.
3 Закладные детали для крепления плит покрьиия 

и стоек фонаря, о токфе их разбиВка принима­
ются по проекту, примеры розбиВки закладных 
деталей и их конструкции для типооых случае о 
даны В Вы пускеI настоящей серии.

_____ т р з  г з

та
1956

фермы ф ЛЛб-П Ч 'З, фПП6-еЧ-Ч,фЛ0Ь-ПЧ-5 
полчфермы лн6 -еч-е, лпб-еч а, лпо-пч- ч. 

ОполубоинЫй чертеф.____________

П К -01- Н8 выпуск ж
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?
Г818

Р С 6 - 2 4 - 3 Мзерб /7С6-2У-3 д/?я фрс/в- <р 4̂  л  

ffc6 - еУ- У д/тр фасе - <94-// 
РС6-2//-6 9/тр фнсе-еУ- $

Геоме TPuveа кар сссемо Ферма/

С тР - 
2 3

С  б  оро ннб/и </ер/т? е ж  ферм ф рс  6 - г>У- з, егр у  ф /?С6 - <г//б

Зонорнитб цементным 
ростоором с утр а м - 

бое п од

Odd Симметрии 
'  pepwoi B q QQMО & /77 6  Q&/77ty/?p//

■ = = ~ Щ Ц 9 .

монтажные u/bbi
htu-is

Poo

M H -7 W H-7

1 Ш
Poo мн-a

У з е /г в

/7?ехникО- з/коно/уаиеснс/е /?охо ват  ери 

м  ° д # Ц  Ф е р м у  "

Поз-з

Марка
ферма/

Марко
тори

Кор
№

Вес
КГ

у-0
РОСГО

фнсв-еу-з 
ргса'<?//-у
фОС6'2У~6

МН-/ з его

&

му-8 2 /У.г
м у? / п з
МН-8 / 22.9

(/тога 76. У

то р н а
Ферма/

вес
г

марко
бетоне

Объем
бетон

м*

Расход
Стори

кг
Фрсв-еУ-ъ га о Уоо УО 389
Ф№ 2 У -У /00 Уоо' у о 366
ФРСб- &У-6 /0.0 600 у.о 333

В  Ы  б о р  н а  с т а н а  / / о

Марка
dt3 ’гост зво-t 

еоргояенТ /»яетА
ь?
530-6)

2 6  ГО С  ГОСТ 306 6 -6 7
Сортамент но гост 73/У-бб рост 7348-66 Cmupd нрокотнорбт.З РОСТ

/030-67
аЬост*
1/44Ч- 47 Всего

Ферма/ ф, ММ (/ТОРС ф, мм Оторо ф.ММ ЦТОРО /7роф ирб U/OPO сортаме/р
РО РОСТ 
3330-67

сортамент стари
б 6 Кг /Орр (3/7/7 (Урр /о р р к г 6 гв HP б=/0 б=/4 6 -/6 т б Шо/его

тр ш т
B/PSO КР по гост 

е690-6?
КР

ф У б б 'З У  3 39.6 УУ8 7 4 4 39.6 &У6 т о //02 363.6 22УО 32У.0 63.2 /20/ /7.3 а у 6.6 /37.6 3 2 0 7.2 338.3
Ф9С6-2У-У 33.6 УУ& 744 29.6 6У.& (ОКО / 77.0 398.У 3660 2660 63.2 /20/ /73 а у 6.6 /37.6 32.0 7.2 966.6
Ф РС6-РУ-у6 336 УУ8 7У.У 396 ЗУ. 8 /07.0 /77.0 39в. У Звв.0 2280 63.2 /20/ /7.3 ау 6.6 /97.6 32.0 7.2 $97.6

/7раме а о//ая
Сборно ферма/ осущестВрдетср В кандун/порох S 
Вер ти каноном м нож ено//.
КорректироВко Строитербного оодъемо/Jump =£0) 
оро сборне ферма/ осущеСтВррертср изменением 
зазора между пору/рермоми & нижнем ста/не.
ЗриВарно Стс/рбнб/х зрементоб произВодитсдт 
эоентродоми тона дур
В Се необетонироВанные поЬерхноСти еторанб/х 
дета ре б, Н нотора/м не opoBopuBo/omd/i другие 
ере мента/, оиисцаютср старбнб/ми сует но ми и о про ши- 
Вою тор мосррноб кросноб во дёо раза.

РриВарна нонродон мн 7омн-в opoueBogomdp 
тоном образом, итобб/ нагреб старбна/х детареб 
а та/но не ореЗб/шор /00°
Расход стари на зокродно/е детори дон креррени? ори/о 
роерб/р/ир и стоен ринорр необходимо и/еста дооор- 
нитербно.
Марну растВора дрр зарорненин шВоЬ 3 ста/нох норсоЬ
оринимото не ниже зоо.

{/8 6 4 /3 0 6

m
/968

Фермб/ Фнсб-зу-щ Фнсв-зУ-У /7К~ О/- 2о вб/оуск 3
фрСб- 2У- 6

Сбороинб/У иертео/с и расход мар7ври(/роВ Рост
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